

娛樂

今年憑《心魔》連奪五獎項

惠英紅兩度封后

惠英紅主演電影《心魔》橫掃今年各大頒獎禮，她繼香港電影金像獎獲頒「最佳女主角」後，前晚她在「第十屆華語傳媒大獎」再度封后，令她具有「五姑娘」的稱號，憑該片共得五個獎項。「最佳男主角」則由陳文彬憑《不能沒有你》奪得。戴立忍執導的電影《不能沒有你》奪得「最佳男主角」、「最佳電影」及「最佳導演」三個大獎，成為大贏家。「最佳男、女配角」則分別由高捷及陸弈靜憑《一席之地》奪得。

「第十屆華語電影傳媒大獎」前晚於廣州舉行，惠英紅憑《心魔》奪得「最佳女主角」，她早前已憑該片獲得香港電影金像獎、電影評論學會「最佳女演員」獎，以及台灣金馬獎與亞洲電影大獎的「最佳女配角」。

惠英紅奪獎後表示，獲獎是對自己演技的認同，自己一向對演戲有自己方針，不會因奪獎而固執和迷失。她說：「好多東西不是自己經歷過，要加少許想像力去做，希望憑這些角色表現自己的演技，告訴觀眾自己不只懂得打。」問她有加片酬嗎？她高興說：「有人加給我，但也要視乎角色怎樣，我等了幾個月，終於可以用五姑娘這個名了。」小紅表示今次是用輕鬆心情面對，也不相信自己會得獎，因為周迅、李冰冰都是很好的演員，沒想過自己勝出。

小紅出席金像獎時曾表示，壓力太大要先食藥，問她之前有緊張到藥嗎？她表示沒有準備，也沒有想過在台上說什麼，所以說到一場糊塗。她笑說：「我不會因獲獎加片酬，我原本認住得四個獎，大四喜就算，我認今晚返去睡覺會偷笑。」小紅透露其實會在此頒獎禮得過最佳女配角，當時是第四屆，沒想過自己可跳升至女主角。她說：「返香港我會慶祝，《巾幘》一班演員說在公司餐廳吃饭，都可以好貴呀。」問她下個目標是找男友嗎？她笑說：「這些事很難，沒理由發西妹去搵，我只希望有機會揀片，明年多些機會參與獎項，其實已在看劇本，現在開始度期，下個月我會再接受一個電影貢獻獎項。」

黃曉明獲獎不靠緋聞

黃曉明前晚獲頒「最具人氣男演員」。日前有指他與電影公司老闆向華勝見面，他坦言是傾合作，可能有機會與發哥（周潤發）合作，但未定何時開拍。他笑說屆時會有兩個許文強一起拍戲。曉明又謂小時已很喜歡周潤發及姜文，現在由以前的男孩子長大成人，演戲方面逐漸成熟。問他會加片酬嗎？他笑說：「很現實也是事實，當然會，但加多少由市場決定。」

問曉明獲獎有致電好友Angelababy報喜嗎？他稱沒有，只致電媽媽，因為媽媽早上不小心弄傷腰，令他很擔心。問他有時間探望嗎？他說：「媽媽現時身在青海，休息當中，有時間便會探望。」問曉明覺得這次獲獎，是與Angelababy的緋聞炒旺人氣嗎？他說：「我不想說這個，如果真是這樣，我寧願不拿獎了。」他坦言最想得最佳男演員獎，這是每個演員都想到的。



第十屆華語電影傳媒大獎得獎名單

最佳電影	《不能沒有你》
最佳導演	戴立忍《不能沒有你》
最佳新導演	岸西《親密》
最佳編劇	麥兆輝、莊文強《竊聽風雲》
最佳男主角	陳文彬《不能沒有你》
最佳女主角	惠英紅《心魔》
最佳男配角	高捷《一席之地》
最佳女配角	陸弈靜《一席之地》
最佳新演員	李家濠《永久居留》
百家傳媒年度致敬電影人	韓三平 黃建新
百家傳媒年度致敬電影	《風聲》
新世紀十年十佳電影	《一一》、《花樣年華》、《卧虎藏龍》、《麥兜故事》、《瘋狂的石頭》、《無間道》、《三峽好人》、《集結號》、《天水圍的日與夜》、《風聲》
新世紀十年產業貢獻獎	華誼兄弟傳媒股份有限公司
新世紀十年最佳新銳明星	黃曉明
最具人氣男演員	黃曉明
最具才華男演員	吳彥祖
最具實力男演員	黃渤
最全能男演員	謝霆鋒
最具飛躍男演員	王寶強
最具人氣女演員	桂綸鎂
最具實力女演員	余男
最具才華女演員	秦海璐
最全能女演員	李心潔
最具飛躍女演員	李冰冰

戴立忍奪最佳導演 秦海璐憑真誠去做

「第十屆華語電影傳媒大獎」前晚於廣州舉行，高捷憑電影《一席之地》奪得「最佳男配角」獎，陸弈靜也憑該片奪得「最佳女配角」獎。高捷表示獲獎是對自己一個肯定，並謂：「我不是演大哥（指黑幫大哥）角色，很多角色可以演。」

范植偉與王心凌的《初夜》鬧出風波，早前范植偉表示王心凌初夜不是給他，前晚他說：「這樣說其實很愚蠢。」其後他又多次道歉，說：「其實這個社會換男朋友很正常，我對過去講的說話也懺悔，也對不夠得體的發言道歉。」

范植偉公開道歉

戴立忍前晚憑《不能沒有你》奪得「最佳導演」，原本名單有其緋聞女友桂綸鎂出席，但前晚卻未見伊人現身。戴立忍說：「我沒與她通電話，可能她在香港。」他稱《不》片能在內地獲得「最佳電影」及「最佳導演」獎，是一個很大的肯定和成功，非常開心。

秦海璐前晚性感示人，她獲得「最具才華女演員」獎，問她何時再拍港片？她透露十一月會與陳可辛合作。曾拍陳果電影《榴槤飄飄》成名的秦海璐，表示有與陳果導演聯絡，對方問中也會致電她。問她覺得自己有才華嗎？她謙稱不知道才華的定義，也不知自己有何才華，她只會憑真誠真心去做。此外，何超儀前晚負責頒發「十年行業貢獻大獎」，她表示首次在內地做頒獎嘉賓，希望自己日後有資格獲獎。



馬仔否認《蒲松齡》抄襲

就有份，不過收視又算不錯！」

鍾嘉欣不捧林峯場

Linda飾演的占卜師因會變成狐妖，故要戴上紅色隱形眼鏡演出，但因眼鏡弧度不適合，所以拍攝期間令她非常辛苦。談到其緋聞男友林峯被指有「公子病」，Linda即要求記者不要再把他們拉在一起講，但他們之前合作時，她並不覺他有問題。她笑道：「公子要人照顧，他好獨立啊，而且公子即是gentlemen嘛！（林峯即將舉行演唱會？）我知道他上次演出好成功，希望他今次一樣成功。（他有否請你到場欣賞？）未呀！（同期王祖藍也舉行棟篤笑騷，你會捧哪一位的場？）那兩個我都沒時間看了，其實他們兩個都是我好朋友，我只怕自己會講錯說話，希望不要有敵人。」有提議她為林峯做表演嘉賓？她即要手擰頭，笑言要自己去找人好核突！

另外，法拉對於新劇撞正世界杯仍不失信心，有信心有好收視，因她看過片段，從觀眾角度覺得拍得真不錯，雖然她飾演狐仙，但性格卻很天真討好，笑問這性格豈不是不似她真人？她即道：「是不似，我是人，角色是仙！」



▲ Baby 被問及緋聞她借身邊的小朋友解圍

▼ 伏明霞與丈夫梁錦松一同出席頒獎禮

Baby 怕被炒作拒談黃曉明

炒作新聞，我只會傳SMS及打電話！」

承認過得好開心

近日有報道指她周旋於兩位型男黃曉明、陳偉霆之間達半年，Baby聞言即說：「我有看報道，但只是作故仔而已並非真實！」她表示看完覺得似故仔不關自己事，不懂如何回應。記者笑問是否怕被傳媒誇成大話Baby？她說：「當然怕！我覺得唔講說話最安全！（會否少點見曉明？）都是唔講！好驚！」問及Baby現時感情狀況如何？Baby承認自己過得好開心。她說：「我是和工作拍拖，身邊朋友都開心，自己都怕有很多負面新聞，之前又話我整容、隆胸，又話我周旋兩個男人之間，我對此都好驚！」



伏明霞不想子女步其後塵

伏明霞、桑蘭與薩頂頂等人前晚出席某雜誌舉辦的「成功女性頒獎禮」，伏明霞與丈夫梁錦松一同到場，她笑言老公給她120分，現在她主力照顧家庭，因為老公多出埠工作，她一個人要照顧三名小朋友比較辛苦。問到會否再追多一名小朋友，小伏稱不會，三個已經足夠。至於會否培育小朋友做新一代跳水皇后，她說：「老公都贊成小朋友要做運動，但以運動為職業就不太好。」

桑蘭將推出新書

前國家體操運動員桑蘭由北京來港領獎，她表示年中會推出新書。她說：「其實出意外後很多人都叫我出書，不過我覺得現在比較合適，因為自己的人生經驗也較多。」薩頂頂表示自己成功的地方，是在音樂、生活上都與其他人有不同之處，她說：「現在世界好像都被統一，無論生活、文化、藝術都被潛移默化，我覺得很可怕，其實大家還有很多選擇，我音樂的信念就是要與人不一樣，不抄襲他人作品，要有自己的思想，內容才能保持多樣性。」

